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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 13 Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Décima 

Nona Legislatura, realizada a 27 de Abril de 2021. 

Presidente: Excelentíssimo Senhor Vereador  Paulinho Freire. 

Secretários: Excelentíssimos Senhores Vereadores Luciano 

Nascimento e Robson Carvalho.  
 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e um, na 

Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua 

Jundiaí número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às quatorze horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Paulinho Freire e Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhor Vereadores Luciano Nascimento e Robson 

Carvalho, reúne-se a Câmara Municipal de Natal. Comparecem à 

sessão e assinam o livro de presença os Senhores Vereadores:  Aldo 

Clemente, Ana Paula, Anderson Lopes,  Aroldo Alves, Brisa Bracchi, 

Camila Araújo, Divaneide Basílio, Eribaldo Medeiros,  Eriko Jácome,  

Felipe Alves, Geovane Peixoto, Herberth Sena, Hermes Câmara, Júlia 

Arruda, Klaus Araújo, Kleber Fernandes, Luciano Nascimento,  

Milkley Leite, Nina Souza, Nivaldo Bacurau, Preto Aquino, Paulinho 

Freire, Professor Robério Paulino, Raniere Barbosa , Robson Carvalho 

e Tércio Tinôco. Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão . 

PEQUENO EXPEDIENTE Primeiro Orador Vereador LUCIANO 

NASCIMENTO Ao fazer uso da tribuna saudou todos que estão assistindo a 

esta sessão legislativa, através da TV Câmara e também das redes sociais, bem 

como os colegas vereadores. A seguir registrou que esta é a primeira vez que fala 

na tribuna desta Casa como orador do dia e como muita satisfação, fez um relato 

de sua biografia. Disse que nasceu e se criou no querido Bairro Nazaré, com 

muito orgulho, e jamais negaria suas origens e suas raízes. É filho de um garçom 

aposentado e de uma vendedora e há dez anos achava impossível concretizar o 

sonho de ser um vereador da Câmara Municipal de Natal, a Casa do Povo, mas 

seu sonho foi possível, por isso as pessoas nunca devem desistir dos seus sonhos, 



2 

 

que podem se realizar quando se coloca Deus à frente. Foi eleito com três mil 

quatrocentos e sessenta e quatro votos dos natalenses que lhe disseram sim nas 

últimas eleições, esperando uma mudança e uma renovação neste Legislativo. Os 

edis precisam adotar atitudes novas e isso seu mandato vem fazendo 

cotidianamente, quando sai do conforto do seu gabinete e vai visitar os bairros de 

Natal, algo que faz desde que assumiu o mandato no primeiro dia do ano de dois 

mil e vinte e um e aqui com muito orgulho apresenta os números das ações que 

vem desenvolvendo. Sua pessoa apresentou vinte e oito requerimentos que foram 

aprovados, cento e sessenta e um ofícios, além de Projetos de Leis e emendas 

aditivas aos Projetos de Lei dos colegas. Está visitando as comunidades, levando 

as demandas e indo diariamente às ruas e às secretarias, trabalhando em prol da 

sociedade natalense e através desse trabalho vem recebendo muita motivação e 

mensagens de apoio da população. Não pode negar que é cansativo ficar longe 

dos familiares, mas fica feliz pelo reconhecimento, destacando que sai cedo de 

casa e chega tarde. Durante a campanha prometeu em praça pública, aos seus 

familiares e aos amigos que se eleito seria um vereador fiscalizador que ia 

acompanhar de perto as ações dos órgãos municipais e assim está fazendo. 

Visitou com sua equipe oito Unidades Básicas de Saúde e Unidades de Estratégia 

de Saúde Familiar, acompanhando o trabalho realizado nas mesmas, criticando 

quando necessário e parabenizando o que está certo e ao fiscalizar faz um 

relatório para ser entregue ao secretário de Saúde, George Antunes. Visitou „in 

loco‟ as unidades de saúde dos Bairros Nazaré, Bom Pastor, Quintas, Monte 

Líbano, Loteamento José Sarney, Potengi, Felipe Camarão II e outros, vendo 

também a questão de agregar a saúde bucal à Saúde deste Município, cuja 

bandeira defende, entendendo que é preciso fortalecer a saúde básica para 

desafogar as UBS. Registrou, com muita satisfação, que hoje está como segundo 

vice-presidente desta Câmara, sendo o segundo vereador mais bem votado de 

Natal do PTB, além de presidente da Comissão de Esportes desta cidade, onde já 

destinou duzentos e noventa mil reais em emendas impositivas para melhorar e 

revitalizar os equipamentos esportivos, visando incentivar a prática dos esportes, 

pois considera que o esporte é vida e afasta os jovens das drogas e da 

marginalidade. Destinou duzentos e noventa mil reais à área dos esportes e como 

presidente desta Comissão vai cobrar a efetivação de todas suas emendas, além de 

recursos à SEMSUR, no valor de noventa mil reais para revitalização das 

academias de terceira idade e das praças. Agradeceu ao secretário Irapoã Nóbrega 

a revitalização da praça localizada no Bairro Nazaré, onde foi trocado todo o piso 

e vão construir uma academia de terceira idade e um parquinho. Destinou ainda 

dentro de suas emendas, o valor de cinquenta mil reais à SEMTAS para compra 
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de cestas básicas a serem distribuídas nas comunidades carentes. Utilizou 

cinquenta e nove por cento do seu salário para beneficiar as comunidades mais 

necessitadas de apoio, comprando-lhes duzentas e trinta e quatro cestas básicas, 

que foram doadas às comunidades de Natal, Salgado e Barreiros. À Secretaria de 

Saúde foram destinados cinquenta mil reais para custeio às necessidades da 

COVID-19, acreditando que essa pandemia que teme não acabar, com a força de 

Deus a população vai vencê-la. À FUNCARTE, destinou setenta e dois mil reais 

em emendas impositivas para apoio à cultura, à arte e à música. Finalizando 

agradeceu esta oportunidade ao presidente da Mesa, vereador Klaus Araújo, que 

vem acompanhado as ações do seu mandato e colocou-se à disposição da 

população natalense, solicitando à mesma que acompanhe seu mandato através 

das redes sociais: @vereadorlucianonascimento, considerando que é vereador de 

toda a Cidade do Natal e desenvolve um trabalho para todos os seus cidadãos. 

Segundo Orador Vereador MILKLEI LEITE  Saudou à mesa diretora e os 

telespectadores da Tv Câmara, Ressaltou em sua fala a questão do Transporte 

Público, informando que nada avançou em relação aos transportes na Cidade de 

Natal,  tudo continua como antes.  E quem mais sofre é o usuário, que precisa 

utilizar o sistema de transporte e também, de melhorias e soluções urgentes para a 

população. Destaca a importância e urgência de junto aos seus pares, tratar da 

licitação na cidade de Natal. As empresas devem ter suas garantias, porém o mais 

importante é o usuário, que todos os dias  utiliza do transporte Público na capital. 

Afirmou que a Cidade sai ganhando na hora que oferece um serviço de qualidade 

aos usuários e visitantes considerando que é uma cidade que recebe turistas o ano 

todo.  A Câmara Municipal de Natal que representa a população, enfim, a todos 

que anseiam um transporte de qualidade, disse ainda que não deve ser o SETURN  

que sempre deve ganhar da maneira que se ver hoje. Ressaltou que há outras 

cidades do Brasil vizinhas de Natal que já estão em andamento no processo de 

licitação do Transporte Público. Citou que uma das licitações que chamou sua 

atenção foi na cidade de São José dos Campos pois,  estão  utilizando, como um 

dos  critérios  para a empresa vencedora,  oferecer o menor valor de tarifa no 

transporte público. E também que há empresas estrangeiras, México e Inglaterra, 

participando e concorrendo nas licitações de cidades vizinhas. E Natal precisa e 

merece uma licitação a altura dos seus moradores. De maneira que o monopólio 

existente aqui na cidade de Natal seja extinto. A população precisa de um 

transporte que traga conforto e qualidade, um transporte público, mais digno. Que 

o poder legislativo possa acompanhar e fiscalizar um transporte público de 

verdade e não um transporte público privado como hoje vivencia a cidade. São 

situações que leva a indignação, o usuário não tem seus direitos respeitados, ate 
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mesmo nesse momento de pandemia, como também  a Câmara não pode punir 

diante de uma fiscalização mais séria ou denúncias feitas pela população e o 

poder executivo não consegue. Fez um apelo aos seus Edis para que haja 

celeridade e transparência na licitação, considerando os anseios da população, que 

ano, após ano sofre com essa situação. Solicitou aos vereadores que formam as 

Comissões de Legislação Justiça e Redação Final, Planejamento  Urbano, Meio 

Ambiente e Habitação para que aprovem o Projeto de seu mandato, que institui a 

frota suplementar na cidade de Natal. E empresas que não cumprirem  os acordos, 

fiquem certas que a população não será prejudicada como acontece diariamente , 

o poder executivo irá utilizar dessa Lei,  respeitando o usuário que precisa. 

Agradeceu à atenção. Terceiro Orador Vereador NIVALDO BACURAU 

Ao ocupar a tribuna teceu cumprimentos a todos que estão lhe assistindo, bem 

como aos vereadores. A seguir, manifestou voto de profundo pesar à família 

enlutada pelo falecimento do senhor João Militão Martins, figura que representou 

muito bem a região da Zona Norte de Natal, por muitas décadas, como 

empresário, principalmente no Bairro Igapó. Expressou solidariedade e 

condolências aos familiares, destacando que ele como empresário deixou a marca 

maior na Zona Norte, que foi o grande projeto Atacado Progresso. Registrou que 

há quatro meses está nesta Câmara e hoje é o primeiro dia que se utiliza da 

tribuna como orador. É com muita alegria, que aqui chegou para aprender com 

seus pares, considerando que faz uma política comunitária no dia a dia dos bairros 

e representa os dois mil, cento e cinquenta e três eleitores que votaram nele, além 

de todos os cidadãos natalenses, pois é vereador de Natal, assim como os demais 

colegas que têm trabalhado muito e desenvolvido muitas ações a favor do povo. 

Fez uma prestação de contas do seu mandato, destacando que já apresentou 

duzentos e cinquenta ofícios a várias repartições de Natal, quarenta e oito 

requerimentos, dez Projetos de Lei, além de emendas importantes à Comissão de 

Finanças e de Esportes. Defendeu a vacinação como prioridade aos profissionais 

da Educação e participou de várias reuniões técnicas e de visitas para fiscalizar as 

comunidades e as unidades de saúde, visando ajudar à gestão de Natal. Destinou à 

SEL, emendas impositivas no valor de cento e quarenta mil reais para 

revitalização de praças e quadras de esportes; além de cinquenta mil reais à 

SEMTAS para compra de cestas básicas para atender à população carente no 

período da pandemia. À SEMOV, foi o valor de cento e quarenta mil reais para o 

capeamento de ruas no Bairro Igapó, a saber, a Rua Felipe dos Santos e cento e 

dez mil reais à SEMSUR para a construção de uma pracinha com parquinho e 

academia de terceira idade na conhecida Comunidade do Galo, localizada na 

Zona Norte. Em consonância com o deputado estadual Hermano Moraes e com a 
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senadora Zenaide Maia, apresentaram emendas impositivas para a reconstrução 

da Unidade de Saúde Doutor Ovídio Fernandes, localizada no Bairro Igapó. A 

referida senadora destinou duzentos e cinquenta mil reais para benefício daquela 

unidade de saúde, junto com noventa mil de sua emenda impositiva. O deputado 

João Maia também apresentou emendas para beneficiar a Zona Norte desta 

Cidade, onde há necessidade de muitos serviços. Nos Bairros Igapó, Redinha e 

Parque dos Coqueiros há a necessidade da revitalização dos campos de futevôlei. 

Solicitou também às autoridades competentes a reabertura da Área de Lazer da 

Zona Norte, para beneficiar o trânsito local, fazendo uma alameda. Junto à 

Secretaria SEMSUR conseguiu a troca de centenas de lâmpadas, beneficiando 

todas as Zonas de Natal, bem como solicitou a limpeza urbana dos Bairros 

Panatis, Soledade I e II e Santarém. Finalizando disse que faz a cobrança e já 

agradece a reabertura da UERN e da Central do Cidadão, bem como a conclusão 

da obra da duplicação da Avenida das Fronteiras.  Quarto Orador 

PAULINHO FREIRE saudou à todos e aos Telespectadores da TV Câmara, 

usando a tribuna, expressou sua preocupação em relação aos últimos 

acontecimentos ocorridos no país. Fez também um balanço da Pandemia e 

Câmara Municipal de Natal. Esclareceu que mesmo diante do momento atual o 

trabalho Legislativo não foi prejudicado, agradeceu a compreensão dos 

vereadores em relação ao fechamento da casa para o público devido a pandemia. 

Acredita que em breve tudo irá se normalizar. Ressaltou como foi dito 

anteriormente, a existência de um problema científico e um problema de 

sobrevivência. Percebemos e estamos vivenciando um retorno gradativo e Graças 

a Deus, tudo está se estabilizando. O número de desemprego é grande, as 

dificuldades que as famílias enfrentam são enormes, no entanto, precisa de calma, 

aguardar um pouco mais, pois o momento requer. Evitar aglomerações. Citou 

como exemplo sua empresa que está no seguimento de Eventos e Shows, e por 

motivo da pandemia foi prejudicada, acredita que terá mais um ano perdido. O 

seguimento de entretenimento foi o primeiro a parar e será o último a retornar. 

Agradeceu à todos que colaboraram e disse também que na Câmara quase não há 

casos de infecção do COVID 19 entre funcionários. Diferente da Câmara na 

cidade de Mossoró, em que houve um surto e tiveram que suspender as sessões 

remotas e proibir a entrada da população. São medidas antipáticas  se tratando da 

casa do povo, mas necessária. Outro assunto que tem trazido preocupação é a 

intervenção de poderes em outro diante das decisões e medidas que se tomam, 

considera essa desvalorização do legislativo muito preocupante, prejudicial a 

democracia.  Exemplificou o caso do Senador Renan Calheiros diante da 

formação da comissão de inquérito, em que a justiça é quem irá determinar e 
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autorizar sua participação. Se há algo para ser julgado, assim aconteça dentro do 

próprio senado. O que não deve ocorrer é a interferência de poderes e descaso 

com decisões e projetos aprovados e que são travados pela justiça. Ocorrendo 

com frequência e a nível nacional.  Deixou sua opinião, considerando perigoso e 

preocupante a situação. A seguir, o Senhor Segundo Secretário faz a 

leitura da Ata da Sessão anterior, a qual é aprovada, por unanimidade 

de votos dos vereadores presente.  EXPEDIENTE LIDO: Projetos de 

Lei n.ºs 72, 73, 74 e 75/2021, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Projeto de 

Lei n.ºs 231 e 233/2021, de autoria do Vereador Klaus Araújo. Projeto de Lei n.º 

232/2021, de autoria do Chefe do Executivo Municipal. Projetos de Lei n.ºs  234, 

235, 236, 237 e 243/2021, de autoria do Vereador Professor Robério Paulino. 

Projeto de Lei n.º 238/2021, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Projeto de 

Lei n.º  239/2021, de autorias do Vereador Preto Aquino. Projeto de Lei n.º 

240/2021, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Projeto de Lei n.º 241/2021, de 

autoria do Vereador Herberth Sena. Projeto de Lei n.º 242/2021, de autoria da 

Vereadora Divaneide Basílio. Projeto de Lei n.º 244/2021, de autoria do Vereador 

Luciano Nascimento. Projeto de Lei n.º 245/2021, de autoria da Vereadora Brisa 

Bracchi. Requerimentos n.ºs 513, 610 e 611/2021, de autoria da Vereadora Ana 

Paula. Requerimentos n.ºs 793, 805 e 806/2021, de autoria do Vereador Anderson 

Lopes. Requerimentos n.ºs 906, 908 e 912/2021, de autoria do Vereador Aroldo 

Alves. Requerimentos n.ºs 536, 537 e 869/2021, de autoria da Vereadora Brisa 

Bracchi. Requerimentos n.ºs 898, 899 e 900/2021, de autoria da Vereadora 

Camila Araújo. Requerimento n.º 902/2021, de autoria do Vereador Chagas 

Catarino. Requerimentos n.ºs 832, 897 e 901/2021, de autoria da Vereadora 

Divaneide Basílio. Requerimento n.º 781/2021, de autoria do Vereador Felipe 

Alves. Requerimentos n.ºs 892, 893 e 894/2021, de autoria do Vereador Geovane 

Peixoto. Requerimentos n.ºs 730, 758 e 816/2021, de autoria do Vereador 

Herberth Sena. Requerimentos n.ºs 872, 873 e 874/2021, de autoria do Vereador 

Hermes Câmara. Requerimentos n.ºs 865, 866 e 867/2021, de autoria do Vereador 

Klaus Araújo. Requerimentos n.ºs 785, 786 e 787/2021, de autoria do Vereador 

Kleber Fernandes. Requerimentos n.ºs  884, 885 e 886/2021, de autoria do 

Vereador Luciano Nascimento. Requerimentos n.ºs 839, 840 e 841/2021, de 

autoria da Vereadora Margarete Régia. Requerimentos n.ºs 855, 856 e 857/2021, 

de autoria do Vereador Milklei Leite. Requerimentos n.ºs  562, 563 e 564/2021, 

de autoria da Vereadora Ninas Souza. Requerimentos n.ºs  601, 603 e 604/2021, 

de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requerimentos n.ºs 771, 772 e 

779/2021, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requerimentos n.ºs 819, 820 e 

821/2021, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requerimentos n.ºs 766, 767 e 
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768/2021, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requerimentos n.ºs 735, 736, 

737/2021, de autoria do Vereador Professor Robério Paulino. Requerimentos n.ºs 

822, 829 853/2021, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requerimentos n.ºs 

670, 777 e 778/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinôco. ORDEM DO DIA: 

Projeto de Lei nº 228 de 2018, de autoria do Ex-Vereador Sérgio Pinheiro e 

subscrito pelos Vereadores Nina Souza e Preto Aquino. Estabelece regras sobre a 

adoção de práticas e métodos sustentáveis nas obras e serviços de construção civil 

executados pelo Município de Natal, e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade, em segunda discussão. Projeto de Lei nº 193 de 2019,  de autoria 

da Vereadora Divaneide Basílio. Autoriza a criação da Campanha de Incentivo à 

Música Autoral em Natal e dá outras providências Aprovado por unanimidade, 

em segunda discussão. Projeto de Lei nº 66 de 2020, de autoria do Vereador 

Kleber Fernandes. Institui o dia municipal do artesão  Aprovado por 

unanimidade, em segunda discussão. Projeto de Lei nº 218 de 2019, de autoria 

do Vereador Preto Aquino. Institui a Campanha Permanente de Conscientização 

para Doação de Leite Materno, no município de Natal. Aprovado por 

unanimidade, em primeira discussão. Projeto de Lei nº 238 de 2019,  de autoria 

da Vereadora Júlia Arruda. Institui a realização do Censo de Inclusão da Pessoa 

Autista, para análise do quantitativo e da identificação do perfil socioeconômico 

das pessoas com transtorno do espectro autista no Município de Natal e dá outras 

providências. Retirada de pauta. Projeto de Lei nº 227 de 2021, de autoria da 

Vereadora Nina Souza.  Revoga a lei nº 5374 de 08/07/2002, que reconheceu de 

Utilidade Pública Municipal o Núcleo de Desenvolvimento Social- NDS, 

localizado no Município de Natal/RN. Aprovado por unanimidade, em segunda 

discussão.                              Requerimento n.º 0510/2021, de autoria da 

Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando 

que seja realizada a limpeza da Rua Professor Fontes Galvão, localizada em 

frente ao Colégio Marista, no Bairro do Tirol. Requerimento n.º  0511/2021, de 

autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à STTU, 

solicitando lombada e sinalização na Rua Ferreira Nobre, no Bairro do Alecrim. 

Requerimento n.º 0512/2021, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que 

seja enviado ofício à STTU, solicitando lombada e sinalização no cruzamento da 

Rua Ary Parreira com a Rua Presidente Sarmento, no Bairro do Alecrim.  

Requerimento n.º 0675/2021, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a recuperação de via operação tapa 

buraco na Avenida Apucarana com a Rua Embu-Guaçu, Conjunto Santarém. 

Requerimento n.º 0676/2021, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer 

que seja enviado ofício à STTU, solicitando estudo para poibir estacionamento e 
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manter aos domingos a vida de mão única, na Avenida Chegança, Bairro Lagoa 

Azul. Requerimento n.º 0792/2021, de autoria do Vereador Anderson Lopes. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando recuperação asfáltica 

operação tapa buraco na Avenida Ayrton Senna, Bairro Neópolis, localizado após 

o Favorito Supermercado e ao Posto BR Eco Posto Amigão, sentido Centro, em 

frente a Drogaria Globo.   Requerimento n.º 0731/2021, de autoria do Vereador 

Aroldo Alves. Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Saúde, 

s0olicitando a instalação de duas tendas 6x6, na Unidade de Saúde do Bairro de 

Nazaré. Requerimento n.º 0811/2021, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. 

Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a 

reforma da sala de medicamentos da USF do Parque dosa Coqueiros, que se 

encontra com infiltrações, localizada na Rua das Pedrinhas, S/N, Nossa Senhora 

da Apresentação. Requerimento n.º 0812/2021, de autoria da Vereadora Brisa 

Bracchi. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a limpeza retirada 

de areia e lama da Avenida Dr. João Medeiros Filho, no trecho entre o Colégio 

Expansivo e o Partage Norte Shopping, na Zona Norte de Natal. Requerimento 

n.º 0813/2021, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando a recuperação de via operação tapa buraco na 

Avenida Engenheiro Hildebrando de Góis, CEP 59010-970, no Bairro da Ribeira. 

Requerimento n.º 0808/2021, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a realização do serviço de 

capeamento asfáltico das seguintes ruas do Bairro Nordeste: Rua Barreiros, Rua 

Jandira, Rua Ebenézer, Rua da Cruz e Rua Maciel Pinheiro. Requerimento n.º 

0809/2021, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer que seja enviado 

ofício à STTU, solicitando a implantação de uma Estação de Transferência no 

espaço da Praça Ecológica da Melhor Idade Joaquim da Mata, situada na Avenida 

Felizardo Firmino Moura, Rua Jandira, Bairro Nordeste, mantendo o mesmo 

nome da Praça para o novo equipamento público. Requerimento n.º 0810/2021, 

de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer que seja enviado ofício á 

SEMSUR, solicitando a implantação de luminária em poste no canteiro central 

situado no Y da Avenida dos Caboclinhos e a Rua da Araruna, Conjunto Cidade 

Praia, Bairro Lagoa Azul. Requerimento n.º 0648/2021, de autoria da Vereadora 

Divaneide Basílio. Requer que seja enviado ofício à Secretario Municipal de 

Saúde, solicitando informações sobre o montante financeiro gasto em compras e o 

quantitativo referente aos kits de medicamentos para o tratamento de COVID 19 

na rede SUS/Natal durante o período de pandemia no Município de Natal, 

conforme determina a Lei n.º 7.044, de 08 de julho de 2020, publicado do DOM 

em 31.07.2020. Requerimento n.º 0804/2021, de autoria do Vereador Eribaldo 
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Medeiros. Requer que seja enviado ofício ao Prefeito da Capital e á SEMSUR, 

solicitando manutenção da iluminação alta na Praça João Faustino da Silva, 

Lagoa Seca – CEP 59022-340. Requerimento n.º 0749/2021, de autoria do 

Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício ao Sindicato dos 

Bugueiros Profissionais do RN, Votos de Congratulações a Hertz Moura 

Medeiros em razão da sua posse como Presidente do Sindicato. Requerimento 

n.º 750/2021, de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado 

ofício ao Tribunal Regional Federal da 5ª Região, Votos de Congratulações ao 

Desembargador Edilson Pereira Nobre Júnior em razão da sua posse como 

Presidente do respectivo TRF, para o biênio 2021/2023. Requerimento n.º 

780/2021, de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando em caráter de urgência que seja feita a poda das árvores e 

reposição de pétalas dos postes na Praça existentes na Rua Rio Curuá, Conjunto 

Cidade Satélite, Bairro Pitimbu.                                      Requerimento n.º 

0799/2021, de autoria do Vereador Geovane Peixoto. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a troca de lâmpadas dos psotes D4 006 e B5 094, 

na Avenida Francisco da Silva, 449, Bairro Potengi   .  Requerimento n.º 

0800/2021, de autoria do Vereador Geovane Peixoto. Requer que seja enviado 

ofício à STTU, solicitando a instalação de uma faixa de pedestres na Avenida 

Serra Negra, esquina com a Rua Planalto da Borborema, Bairro Potengi, 

Conjunto Soledade II, em frente ao Comercial Kuringa. Requerimento n.º 

0801/2021, de autoria do Vereador Geovane Peixoto. Requer que seja enviado 

ofício ao Prefeito da Capital e à SEMOV, solicitando a pavimentação asfática da 

Rua serra Negra, na parte ao lado do ginásio de esportes do Conjunto Soledade II, 

Bairro Potengi.  Requerimento n.º 0727/2021, de autoria do Vereador Herberth 

Sena. Requer que seja enviado ofício ao Prefeito da Capital e à SEMOV , 

solicitando o conserto nas rachaduras da balaustrada da Rua Desembargador 

Lemos Filho, 239, Bairro Rocas, conforme laudo da vistoria em anexo.  

Requerimento n.º 0728/2021, de autoria do Vereador Herberth Sena. Requer que 

seja enviado ofício ao Prefeito da Capital e à SEMAD, solicitando o aumento na 

margem dos empréstimos consignados para os servidores municipais. 

Requerimento n.º 729/2021, de autoria do Vereador Herberth Sena. Requer que 

seja enviado ofício ao Prefeito da Capital e á STTU, solicitando implantação de 

uma lombada nas Ruas Décio Fonseca, 460 e Belo Monte, 608, Bairro das Rocas. 

Requerimento n.º 0797/2021, de autoria do Vereador Hermes Câmara. Requer 

que seja enviado ofício á SEMOV, solicitando operação tapa buraco e 

recapeamento asfáltico da Avenida Cel. Estevam, esquina com a Avenida 

Presidente Leão Veloso, nas proximidades da Igreja São Sebastião, Bairro 
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Alecrim. Requerimento n.º 0798/2021, de autoria do Vereador Hermes Câmara. 

Requer que se4ja enviado ofício à STTU, solicitando implantação de duas 

lombadas (redutores de velocidade) na Rua Itamar Maciel, 06, Bairro Felipe 

Camarão. Requerimento n.º 0802/2021, de autoria do Vereador Hermes Câmara. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a limpeza e desobstrução 

de uma “Boca de Lobo”, situada na esquina da Rua Itirapina com a Rua 

Catanduva, Conjunto Gramoré, Bairro Lagoa Azul.                       Requerimento 

n.º 0664/2021, de autoria da Vereadora Júlia Arruda. Solicita, nos Termos 

Regimentais, providências para limpeza e retirada de entulho, na lateral da Escola 

Municipal Professora Palmira de Souza, que fica situada na Rua Volta Redonda, 

S/N, Potengi Natal/RN CEP 59110-410. Requerimento n.º 0782/2021, de autoria 

do Vereador Kleber Fernandes. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a poda de árvore localizada na Rua Bahia de São Marcos, em frente á 

casa de n.º 216, no Bairro do Alecrim. Requerimento n.º 0783/2021, de autoria 

do Vereador Kleber Fernandes. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a poda de árvores localizadas na Rua dos Caicós n.º 1212, dentro da 

Escola Estadual Arquiteta Elizabeth Fátima Guilhermino Araújo, no Bairro de 

Lagoa Azul. Requerimento n.º 0784/2021, de autoria do Vereador Kleber 

Fernandes. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca de 

lâmpadas dos postes C8604 (em frente ao imóvel de numero 996), G2915 (em 

frente ao imóvel de número 1021), GD2226 (em frente ao imóvel de número 13), 

todos situados na Rua Brigadeiro Gomes Ribeiro, no Bairro de Morro Branco.  

Requerimento n.º 0759/2021, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a manutenção luminária 

das fiações e troca de lâmpadas do Mini Campo de Futebol, situado na Rua 

Visconde de Sabóia, ao lado da Escola Maria Nalva, Bairro Pajuçara I CEP 

59131-220. Requerimento n.º 0760/2021, de autoria do Vereador Luciano 

Nascimento. Requer que seja enviado ofício á URBANA, solicitando a limpeza 

de meio-fio nos arredores do Santuário dos Mártires de Cunhaú e Uruaçu, 

localizado na Avenida Miguel Castro n.º 1002, Bairro Nossa Senhora de Nazaré 

CEP 59062-000. Requerimento n.º 0761/2021, de autoria do Vereador Luciano 

Nascimento. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca de 

lâmpadas queimadas, situada na Praça do Estudante, por trás do Banco do Brasil, 

Bairro Cidade Alta, Zona Leste da Cidade do Natal CEP 59025-085. 

Requerimento n.º 0632/2021, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando reposição de lâmpada queimada 

no poste A6384 na Rua Soldado Luiz Gonzaga, Bairro Rocas. Requerimento n.º 

0698/2021, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado 
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ofício à SEMSUR, solicitando SEMSUR, solicitando a construção de uma Praça 

Ecológica no Largo Acrisio Freire, S/N, Bairro Rocas, Natal/RN. Observação em 

frente à Escola Estadual Isabel Gondim. Requerimento n.º 0757/2021, de autoria 

da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando o calçamento da Rua dos Proprietários, no Conjunto Alto da Torre, 

Bairro Redinha, Comunidade carente e trabalhadora da nossa cidade que vem 

aguardando por anos essa obra que tanto trará melhorias aquela população. 

Requerimento n.º 0551/2021, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que 

seja enviado ofício à URBANA, solicitando retirada de lixo e entulhos do 

canteiro central da Rua Maranata, bem como nas ruas projetadas, sentido Rua 

Monte Celeste, Bairro do Planalto CEP 59073-240.  Requerimento n.º 

0552/2021, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a limpeza e retirada de vegetação do canteiro central da 

Rua Maranata, bem como nas ruas projetadas, sentido rua Monte Celeste, Bairro 

do Planalto CEP 59073-240. Requerimento n.º 0561/2021, de autoria da 

Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 

troca das lâmpada dos postes n.º TO2- 187, (em frente à residência n.º 25), e n.º 

TO2 – 187 (em frente à residência n.º 52), localizados na Quarta Travessa 

Siqueira Campos, Loteamento Salinas, Bairro Potengi.  Requerimento n.º 

0598/2021, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requer que seja enviado 

ofício à STTU, solicitando a instalação de um semáforo no cruzamento da 

Avenida Santarém com a Rua São Francisco, Bairro Nossa Senhora da 

Apresentação. Requerimento n.º 0599/2021, de autoria do Vereador Nivaldo 

Bacurau. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando execução de 

reparos na pavimentação asfáltica no cruzamento da Avenida Santarém com a 

Rua São Francisco, no Bairro Nossa Senhora da Apresentação. Segue fotos, em 

fotos. Requerimento n.º 0600/2021, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. 

Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando serviços de capinação e 

pintura de meio fio na Rua Jener de Andrade, Bairro Barro Vermelho. 

Requerimento n.º 0579/2021, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando que seja realizada a poda das 

árvores das Ruas Aeroporto da Pampulha e Simon Bolivar, Bairro Neópolis. 

Requerimento n.º 0580/2021, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando que seja realizado o serviço de 

limpeza, poda das árvores da Praça Dom Adelino, localizada entre as Ruas Rio 

Grande do Norte, Bahia, Paraíba e Avenida dos Ipês, Conjunto Residencial 

Neópolis, Bairro Neópolis. Requerimento n.º 0770/2021, de autoria do Vereador 

Paulinho Freire.  Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando para que 
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seja realizado serviço de poda das árvores da Rua Nazaré, Bairro Cidade da 

Esperança. Requerimento n.º 0742/2021, de autoria do Vereador Preto Aquino. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a revitalização, pintura do 

meio fio, poda das árvores, manutenção da iluminação e limpeza geral da Praça 

Engenheiro Abel de Menezes Lira, localizada entre a Rua Desembargador 

Antônio Soares CEP 59022-545 e Rua Dr. Everton Dantas Cortês, Bairro Tirol. 

Requerimento n.º 0756/2021, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer que 

seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Saúde, na Pessoa do Dr. George 

Antunes, Se fazer presente na Câmara Municipal de Natal, na próxima quinta-

feira dia vinte dois, às quatorze horas, para apresentar os números relativos ao ano 

de dois mil e vinte um, com relação a Secretaria no enfrentamento da COVID 19. 

Requerimento n.º 0818/2021, de autoria do Vereador Preto Aquino Requer que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a operação tapa buraco asfalto em toda 

a extensão da Rua Deputado Marcílio Furtado, sob o CEP 59069-470, Bairro 

Pitimbu. Requerimento n.º 0732/2021, de autoria do Vereador Professor Robério 

Paulino. Reque que seja enviado ofício à URBANA, solicitando em caráter de 

urgência a limpeza e poda de árvores em terreno situado á Rua Irineu Joffili, no 

Bairro da Candelária. Requerimento n.º 0733/2021, de autoria do Vereador 

Professor Robério Paulino. Requer que seja enviado ofício á SEMOV, solicitando 

para que realize obra de capeamento asfáltico em Neópolis, em quatro ruas que 

ladeiam a Praça Central do referido Conjunto Habitacional. Requerimento n.º 

0734/2021, de autoria do Vereador Professor Robério Paulino. Requer que seja 

enviado ofício à SEL, para implementar revitalização de quadra poliesportiva 

abandonada no Conjunto Brasil Novo. Requerimento n.º 0726/2021, de autoria 

do Vereado Raniere Barbosa. Requer que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando que seja criada uma cota para mulheres, nas empresas terceirizadas 

que prestam serviço de varrição nas ruas de Natal. Requerimento n.º 0764/2021, 

de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a reforma da Praça Iapissara Aguiar, Bairro Potengi. 

Requerimento n.º 0765/2021, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a retirada de uma árvore na Rua 

dos Paiatis, Bairro das Quintas. Requerimento n.º 0751/2021, de autoria do 

Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a limpeza e retirada de lixo e mato no entorno do Campo de Futebol 

localizado em Nova Cidade. Requerimento n.º 0762/2021, de autoria do 

Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando serviços de manutenção da Academia da Terceira Idade, localizada 

em Nova Cidade. Requerimento n.º 0803/2021, de autoria do Vereador Robson 
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Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza e 

retirada de lixo no cruzamento da Rua São José com a Avenida Amintas Barros, 

Lagoa Nova.   Requerimento n.º 0773/2021, de autoria do Vereador Tércio 

Tinôco. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando reparos na calçada 

acessibilidade e colocação de piso tátil da Escola Estadual Soldado Luiz 

Gonzaga, localizada na Avenida Amintas Barros, 1198, Bairro Nossa Senhora de 

Nazaré.  Requerimento n.º 0774/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinôco. 

Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando Linha de ônibus para fazer o 

trajeto Planalto/Ponta Negra. Requerimento n.º 0775/2021, de autoria do 

Vereador Tércio Tinôco. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando 

reparos na calçada acessibilidade e colocação de piso tátil da Escola Estadual 

Soldado Luiz Gonzaga, localizada na Avenida Amintas Barros, 1198, Bairro 

Nossa Senhora de Nazaré. Submetido a votos são aprovados todos, os 

Requerimentos constantes na pauta. Nada mais havendo a ser debatido, o 

Senhor Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a 

presente Sessão, do que para constar, Eu, Segundo Secretário, fiz 

lavrar a presente Ata que, depois de lida se aprovada, vai por mim 

assinada e pelos demais membros que formam a Mesa Diretora deste 

Poder Legislativo.                                                      
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